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L’origine remota della Sauna si trova in Finlandia. Lì in inverno il sole 
scompare, le temperature si fanno estreme; il corpo cerca il calore 
e la mente la luce. È così che la Sauna, presente in varie forme da oltre 
duemila anni, diventa un rito di benessere necessario, sacro. 
Una connessione con sé e con la natura che ci circonda, con la forza vitale.
Passano i secoli, inizia un mondo diverso e sempre più collegato: 
già nel 1.800 il resto dell’Europa si accorge della Sauna Finlandese, 
dei suoi indubbi benefici su mente e corpo ovunque, anche con climi miti. 
La Sauna si diffonde come Esperienza che cura il corpo 
e l’anima e si sperimentano nuove varianti, come la Biosauna.

The origins of the Sauna are found in Finland during the winter when 
the sun disappears and temperatures become extreme; the body looks 
for warm and the mind search for light. 
So the Sauna, for over two thousand years, in many different shapes 
and sizes, becomes a wellness ritual necessary and even sacred.
A life force connection between us and the surrounding nature.
Centuries go by, a different and increasingly connected world comes along.
Since 1800s, the rest of Europe discovered the Finnish Sauna and its 
undoubted benefits for mind and body anywhere, even in mild climates. 
The Sauna’s fame spreads as a wellness Experience for body and mind, 
and new variants can be found now, such as Biosaunas.

Spostiamoci adesso nell’antica Roma, nei grandi Calidarium. 
E poi nelle terme Bizantine, per approdare infine nei raffinati Hammam 
del medio Oriente. Anche qui troviamo il Calore al centro dei rituali di 
benessere: un calore meno accentuato, sì, ma arricchito dal Vapore.
Nell’Hammam i muscoli si rilassano e si riposano dal lavoro quotidiano. 
I pori si aprono, la pelle vive la cura di bellezza più efficace che la 
natura può mettere a disposizione. Un’eredità antica, un’esperienza 
multisensoriale contemporanea.

Let’s head back to Ancient Rome, to the grand Calidariums.
Then to the Byzantine bath, and finally into sophisticated Hammams 
of the Middle East. We find here too heat at the heart of wellness rituals: 
not as hot of course, but enriched by Steam. In the Hammam, muscles 
relax and rest after working day; the pores open up and the skin 
experiencing the most effective beauty treatment that nature can offer. 
Legacy of an ancient tradition, a modern multisensory experience

La sauna come 
rifugio, calore, luce

L’Hammam e la 
sua tradizione 
millenaria

THE SAUNA AS A RETREAT, WARMTH, LIGHT

THE HAMMAM AND ITS THOUSAND-YEAR TRADITION
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Per coniugare il fascino antico di Saune e Hammam con la massima funzionalità 
e igiene abbiamo selezionato ogni componente con una cura speciale.
Nella costruzione delle cabine, le essenze preziose si affiancano a pannelli 
high-tech; sono materiali scelti per la loro sostenibilità ambientale, la resistenza 
al calore e agli sbalzi di umidità e ovviamente per la loro bellezza!

I legni impiegati nelle saune sono sostenibili, etici e controllati. 
La certificazione PEFC assicura la tracciabilità lungo tutta la filiera 
e la piena sostenibilità:
- Ambientale, tramite rispetto della biodiversità, rigenerazione naturale 
  delle foreste, riduzione dell’impatto ambientale.
- Sociale, con il rispetto dei lavoratori, dei loro diritti e delle comunità locali.
- Infine, Economica, poiché certifica un uso responsabile delle risorse. 

To combine the ancient charm of Saunas and Hammams with maximum
functionality and hygiene, we have taken special care in selecting every
component. In building the cabins, high quality woods are placed alongside
high-tech panels; these are materials chosen for their environmental sustainability,
resistance to heat and humidity surges - and obviously for their beauty!

The woods used in the saunas are sustainable, ethical and controlled.
The PEFC certification guarantees entire chain traceability and complete
sustainability:
- Environmental, through respect for biodiversity, natural forest regeneration
  and reduced environmental impact.
- Social, with respect for workers, their rights and the local communities.
- Lastly, Economic, as it certifies responsible use of resources.

Qualità in ogni dettaglio
QUALITY IN EVERY DETAIL
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I materiali
MATERIALS

Pietra tortora
Dove-gray stone

TO Legno ayous
Ayous woodPietra bianca

White stone

BI

Nero matt
Matt black

NE Pioppo
Poplar

Abete finlandese
Finnish spruce

HAMMAM_HAMMAMS

Sono realizzati in pannelli high-tech con eccellenti 
caratteristiche tecniche e di resistenza, insonorizzanti, 
sicuri ed eco-sostenibili.

They are constructed in high-tech panels 
with excellent technical and resistance characteristics,
soundproofing, safe and environment-friendly.

SAUNE_SAUNAS

Il tradizionale abete finlandese e il legno Ayous 
garantiscono resistenza al calore e coibentazione ottimali. 
Regalano, inoltre, sensazioni tattili e visive uniche.

The traditional Finnish spruce and the Ayous wood, 
guarantee excellent heat resistance and optimal insulation. 
In addition, they offer unique tactile and visual sensations.

Water and steam 
resistant

STABILE ALL’ACQUA 
E AL VAPORE

Heat resistant

RESISTENTE AL 
CALORE

Programme for the Endorsement of Forest Certification 
(certificazione di Gestione Forestale Sostenibile).
Legno sostenibile, etico, controllato.

Programme for the Endorsement of Forest Certification. 
Sustainable, ethical and controlled timber

Non-conductive 
and soundproofing

COIBENTE E 
INSONORIZZANTEAntibacterial

ANTIBATTERICO

Durable

RESISTENTE

Non-conductive 
and soundproofing

COIBENTE E 
INSONORIZZANTE

Recyclable

RICICLABILE

Anti-mould

ANTIMUFFA

Flame-retardant

AUTOESTINGUENTE

Extreme heat resistance

TERMORESISTENZA 
ESTREMA
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Oggi la tecnologia consente di integrare nuove esperienze multisensoriali 
per rendere l’esperienza di benessere più completa e immersiva.
Sono così le proposte Colacril, che comprendono Saune, Biosaune e Hammam.

Ogni dettaglio è studiato con cura: i controlli elettronici che definiscono 
con precisione il microclima interno alle cabine; l’illuminazione soffusa e curata; 
i dettagli tecnici e costruttivi che rendono più comode le sedute e l’utilizzo 
degli spazi; le docce integrate e la possibilità di abbinare essenze profumate.
Tutte diventano così un invito a rallentare, ad abitare il calore, a ritrovare salute 
psicofisica e bellezza.

Un nuovo benessere
A NEW WELLNESS

Today’s technology offers new multisensory integrations to make the wellness
an experience more complete and immersive. This describes perfectly Colacril
products that include Saunas, Biosaunas and Hammams.

Every detail is studied carefully: the electronic controls that precisely set 
the internal microclimate of the cabins; the soft well-positioned lighting; 
the technical and construction details that make the seats and the space 
more comfortable; the integrated showers and the option to add 
perfumed essences.All of this become an invitation to slow down, enjoy 
the warm and rediscover mental wellness and beauty.
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CARATTERISTICHE E BENEFICI

Le saune Colacril richiamano la tradizione 
finlandese.

Nella Sauna classica, la temperatura può essere 
regolata tra i 65-90 °C e l’umidità non supera 
il 10/15%. Nella Biosauna, la temperatura resta 
tra i 50 e i 60°C, con umidità tra il 40% e il 60%
Il legno può essere il tradizionale Abete Finlandese 
o altre essenze scelte per resistenza e capacità di 
trattenere il calore, secondo il modello. 

FEATURES AND BENEFITS

Colacril saunas recall Finnish tradition.

In a classic Sauna, the temperature can be 
adjusted in the range of 65-90 °C and the humidity 
does not exceed 10-15%.
In a Biosauna, the temperature stays between 
50 and 60 °C, with humidity between 40% and 60%.
The wood used can be the traditional Finnish spruce 
or other woods chosen for their heat resistance 
and retention capacities, according to the model.

Saune e Biosaune

Skin detox and purification 
properties

PROPRIETÀ DISINTOSSICANTI E 
PURIFICAZIONE DELLA PELLE

Improved circulation

MIGLIORAMENTO 
DELLA CIRCOLAZIONE

Strengthening 
of the immune system

RAFFORZAMENTO 
DEL SISTEMA IMMUNITARIO

Metabolism 
acceleration

ACCELERAZIONE 
DEL METABOLISMO

Muscle and mind relaxation

RILASSAMENTO 
MUSCOLARE E MENTALE

SAUNAS AND BIOSAUNAS

CARATTERISTICHE E BENEFICI

L’Hammam Essenza reinterpreta in chiave 
contemporanea i Bagni di Vapore, garantendo comfort, 
efficienza e sicurezza in conformità alle normative 
europee vigenti.

La temperatura si mantiene tra i 40-45 °C, ideale 
per una sudorazione graduale. L’umidità raggiunge 
il 95-100%, creando una nebbia avvolgente e uniforme.
I materiali impiegati sono scelti privilegiando 
la resistenza, l’igiene e la facilità di pulizia.

FEATURES AND BENEFITS

The Hammam Essenza lends a modern interpretation 
to Steam Baths, ensuring comfort, efficiency
and safety in compliance with current 
European regulations.

The temperature stays in the 40-45 °C range,
ideal for gradual perspiration. Humidity reaches
95-100%, creating an enveloping and uniform mist.
The materials used are selected by putting durability, 
hygienic and easy-cleaning properties.

Hammam

Deep cleansing 
and moisturising of the skin

PROFONDA PULIZIA E 
IDRATAZIONE DELLA PELLE

Intense circulation stimulus

STIMOLAZIONE INTENSA 
DELLA CIRCOLAZIONE 

Release of physical 
and mental stress

ALLENTAMENTO DELLE TENSIONI 
FISICHE E MENTALI

No-stress detox effect

EFFETTO DETOX SENZA 
AFFATICAMENTO

Decongestant effect on the 
respiratory tract

EFFETTO DECONGESTIONANTE 
DELLE VIE RESPIRATORIE

HAMMAMS
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Essenza
Essenza consente di rivivere ancora oggi il fascino degli 
antichi riti di benessere, coniugandoli con l’efficienza delle 
soluzioni contemporanee.
La linea Essenza comprende una sauna e un hammam con 
doccia, disponibili in versioni separate o come cabina unica 
e improntati a un design contemporaneo e raffinato. 
È possibile scegliere tra varie misure e finiture, per rispondere 
a ogni esigenza di utilizzo e di stile.

Essenza allows you to relive today the mystique of ancient 
wellness rituals, combining them with the efficiency 
of modern solutions. The Essenza range includes a sauna 
and hammam with shower, available in separate versions 
or as a combo cabin, all with a sophisticated modern design.
There are various sizes and finishes to choose from, to match 
all usage and style requirements.

design Studio Adolinidesign Studio Adolini

VERSIONI_VERSIONS

Angolo sx
Left corner 

Angolo dx
Right corner 

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1500 x h 2160 mm

sauna

Angolo sx
Left corner 

Angolo sx
Left corner 

Angolo dx
Right corner

Angolo dx
Right corner 

Nicchia - porta dx
Niche - right door

Nicchia - porta dx
Niche - right door

Nicchia - porta sx
Niche - left door

Nicchia - porta sx
Niche - left door

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm
1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

hammam/doccia_hammam/shower

Nicchia
Niche

MISURE TOTALI
FULL MEASUREMENTS

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

MISURE SAUNA UTILIZZABILI
USABLE SAUNA MEASUREMENTS

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm

MISURE HAMMAM UTILIZZABILI
USABLE HAMMAM MEASUREMENTS

1000 x 800 x h 2160 mm
1200 x 1000 x h 2160 mm

sauna + hammam/doccia_sauna + hammam/shower

La cabina combinata Essenza è disponibile in molte 
configurazioni. Le sue dimensioni sono la somma di 
Essenza Sauna ed Essenza Hammam, 
scelte tra le misure compatibili per il progetto.

The Essenza combo cabin is available in many different 
configurations. Its measurements equal those of 
Essenza Sauna plus Essenza Hammam, chosen 
from among the sizes best suited to the project.

Il design esterno viene uniformato 
da una cornice di raccordo tra i due 
elementi, disponibile nelle 3 finiture 
interne dell’hammam.

The exterior design is joined together 
by a frame connecting the two units, 
available in the 3 internal hammam 
finishes.
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Essenza combinata
Essenza si adatta agli ambienti, e al tempo stesso ne 
è protagonista; richiama la tradizione, guardando al futuro.
La qualità estetica e funzionale di Essenza e la sua versatilità 
ne fanno un prodotto perfetto per molte realtà diverse, 
dall’abitazione privata al centro benessere.

Essenza blends into its environments, yet at the same time 
it is the lead player; reflecting tradition, looking to the future.
Essenza’s aesthetic and function quality and its versatility 
make it the ideal product for many different settings, 
from a private home to a wellness centres.

design Studio Adolini

versioni_versions

finiture sauna_sauna finishes finiture hammam_hammam finishes

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Legno ayous
Ayous wood

Nero matt
Matt black

Nero matt
Matt black

interno/internal esterno/external

metallo (cerniere)
metal (connections)

metallo (profili, maniglia, rubinetteria)
metal (trims, handles, tap sets)

legno_wood

Pietra tortora
Dove-gray stone

TO

Pietra bianca
White stone

BI

Nero matt
Matt black

NE

rivestimento_covering

caratteristiche tecniche sauna_sauna technical characteristics

caratteristiche tecniche hammam_hammam technical characteristics

Legno ayous
Ayous wood

Panca e poggiatesta 
in legno

Wooden bench 
and headrest

Centralina touch 
Touch control panel

Centralina touch 
Touch control panel

Stufa elettrica 
3/8 Kw con parastufa
3/8 Kw electric heater

with heater guard

Pedana amovibile
Removable platform

Pannelli in HPL
HPL panels

Vetro trasparente 8 mm
8 mm transparent glass

Profili in acciaio
Steel profiles

Vetro trasparente 8 mm
8 mm transparent glass

Cerniere in acciaio
Steel connections

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

ANGOLO DXNICCHIA ANGOLO SX
Niche Right cornerLeft corner

Soffione integrato
Integrated shower head

Clessidra
Hourglass

Termoigrometro
Thermo-hygrometer

Secchiello e mestolo
Bucket and ladle

accessori sauna di serie_included sauna accessories

Pioppo
Poplar

Erogatore di vapore
Steam emitter

Cromoterapia
Chromotherapy

Pietre laviche
Lava stones
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ESSENZA
sauna/hammam
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ESSENZA
sauna/hammam
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ESSENZA
sauna/hammam
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Essenza sauna
Un perfetto controllo del calore e dell’umidità, una cabina 
che offre comfort contemporaneo ed eleganza ispirata 
alla tradizione. Grazie anche alla grande varietà di misure 
e configurazioni, la sauna Essenza si inserisce perfettamente 
in ogni spazio - dalla casa al centro benessere.

Perfect heat and humidity control, a cabin offering modern 
and elegant comfort inspired by tradition. 
Also due to the wide range of sizes and configurations, 
the Essenza sauna slots perfectly into any space - be it home 
or a wellness centre.

design Studio Adolini

versioni_versions

finiture_finishes

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Nero matt
Matt black

1500 x 1200 x h 2160 mm (3/3.5 Kw)
2000 x 1000 x h 2160 mm (3.5/4.5 Kw)

2000 x 1200 x h 2160 mm (4,5 Kw)
2000 x 1500 x h 2160 mm (4.5/6 Kw)

1500 x 1200 x h 2160 mm (3/3.5 Kw)
2000 x 1000 x h 2160 mm (3.5/4.5 Kw)

2000 x 1200 x h 2160 mm (4,5 Kw)
2000 x 1500 x h 2160 mm (4.5/6 Kw)

ANGOLO DXANGOLO SX
Right cornerLeft corner

metallo (cerniere)_metal (connections)

1500 x 1200 x h 2160 mm (3/3.5 Kw)
2000 x 1000 x h 2160 mm (3.5/4.5 Kw)

2000 x 1200 x h 2160 mm (4,5 Kw)
2000 x 1500 x h 2160 mm (4.5/6 Kw)

1500 x 1200 x h 2160 mm (3/3.5 Kw)
2000 x 1000 x h 2160 mm (3.5/4.5 Kw)

2000 x 1200 x h 2160 mm (4,5 Kw)
2000 x 1500 x h 2160 mm (4.5/6 Kw)

NICCHIA - PORTA SX NICCHIA - PORTA DX
Niche - right doorNiche - left door

Legno ayous
Ayous wood

interno/internal esterno/external

legno_wood

Pioppo
Poplar

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Clessidra
Hourglass

Termoigrometro
Thermo-hygrometer

Secchiello e mestolo
Bucket and ladle

accessori di serie_included accessories

Legno ayous
Ayous wood

Panca e poggiatesta 
in legno

Wooden bench 
and headrest

Centralina touch 
Touch control panel

Stufa elettrica 
3/8 Kw con parastufa
3/8 Kw electric heater

with heater guard

Pedana amovibile
Removable platform

Vetro trasparente 8 mm
8 mm transparent glass

Cerniere in acciaio
Steel connections

Pietre laviche
Lava stones
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ESSENZA
sauna

3130 saune/hammam _ saunas/hammams



33 saune/hammam _ saunas/hammams32

ESSENZA
sauna



Essenza hammam
Essenza hammam offre un’esperienza immersiva e multisensoriale 
che comprende bagno turco, doccia e cromoterapia. 
La cura dei dettagli, le forme essenziali con una perfetta gestione 
degli spazi interni, la varietà di finiture disponibili ne fanno un 
elemento prezioso, che arricchisce il design dell’ambiente.

The Essenza hammam offers an immersive, multisensory experience 
that includes a Turkish bath, shower and chromotherapy. The eye for 
detail, minimalist forms with perfect interior space management and 
the variety of available finishes all make this an invaluable piece in 
enhancement of the environment’s design.

design Studio Adolini

versioni_versions

finiture_finishes

Pietra tortora
Dove-gray stone

TO

Pietra bianca
White stone

BI

Nero matt
Matt black

NE

rivestimento_covering

Profili in acciaio
Steel profiles

Vetro trasparente 8 mm
8 mm transparent glass

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Nero matt
Matt black

caratteristiche tecniche_technical characteristics

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm

1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm

1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

ANGOLO DXANGOLO SX
Right cornerLeft corner

Pannelli in HPL
HPL panels

Centralina Touch
Touch control panel

Erogatore di vapore
Steam emitter

Soffione integrato
Integrated shower head

Cromoterapia
Chromotherapy

metallo (profili, maniglie, rubinetteria)
metal (trims, handles, tap sets)

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm

1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm

1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

NICCHIA - PORTA SX NICCHIA - PORTA DX
Niche - right doorNiche - left door

Pouf contenitore
Storage pouf
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ESSENZA
hammam
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ESSENZA
hammam
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ESSENZA
hammam

41 saune/hammam _ saunas/hammams40



ESSENZA
hammam
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ESSENZA
hammam
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ESSENZA
hammam
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ESSENZA
hammam
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Essenza sauna da esterno
Essenza esce dalla casa per inaugurare un nuovo modo di vivere l’outdoor. 
Questa versione di Essenza è dotata di una struttura esterna resistente 
e altamente isolante: porta in vetro temperato di 8 mm, vetrate panoramiche 
che accentuano il senso di contatto con la natura, finiture specifiche.
La verandina pavimentata sul davanti rende più comodi accesso e uscita.
Tutto è studiato in ogni dettaglio, per garantire il relax più completo.

Essenza leaves the house to begin a new experience of  outdoor life.
This version of Essenza has a durable and high-insulation external structure:
door in 8mm tempered glass, glass walls that enriche the sense of contact
with nature, a specific finishes. The external decking along the front makes 
leaving and entering more practical. Everything is studied in minute detail 
to ensure the most complete relax.

design Studio Adolini

versioni_versions

finiture_finishes

Nero matt
Matt black

Antracite
Anthracite

Legno ayous
Ayous wood

legno_woodsmalto esterno_external paint finish copertura superiore_roof

1500 x 1200 x h 2160 mm (3/3.5 Kw)
2000 x 1000 x h 2160 mm (3.5/4.5 Kw)

2000 x 1200 x h 2160 mm (4,5 Kw)
2000 x 1500 x h 2160 mm (4.5/6 Kw)

Bianco matt
Matt white

Grigio
Grey

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Clessidra
Hourglass

Termoigrometro
Thermo-hygrometer

Secchiello e mestolo
Bucket and ladle

accessori di serie_included accessories

Legno ayous
Ayous wood

Panca e poggiatesta 
in legno

Wooden bench 
and headrest

Centralina touch 
Touch control panel

Stufa elettrica 
3/8 Kw con parastufa
3/8 Kw electric heater

with heater guard

Pedana amovibile
Removable platform

Vetro trasparente 8 mm
8 mm transparent glass

Copertura superiore e veranda
Roof and covered porch

Cerniere in acciaio
Steel connections

Pietre laviche
Lava stones

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Nero matt
Matt black

metallo (cerniere)_metal (connections)
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ESSENZA
sauna da esterno_outdoor sauna
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Honey sauna
Realizzata in Abete Finlandese con nodi a vista, la sauna 
Honey è equipaggiata con tutto quello che serve a garantire 
il massimo comfort. L’illuminazione indiretta, soffusa, esalta la 
sensazione di relax tipica della sauna.

Constructed in Finnish spruce with visible knots, the Honey 
sauna is fitted with everything needed to ensure maximum 
comfort. Indirect, subtle lighting enhances the typical relaxing 
sensation of a sauna.

Abete finlandese
Finnish spruce

1500 x 1200 x h 2060 mm (3/3.5 Kw) 
1500 x 1000 x h 2060 mm (3/3.5 Kw)

2000 x 1000 x h 2060 mm (3.5/4.5 Kw) 2000 x 1500 x h 2060 mm (4.5/6 Kw) 2000 x 2000 x h 2060 mm (6/8 Kw)

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Pedana amovibile
Opened platform

Panca e poggiatesta 
in legno

Wooden bench 
and headrest

Stufa elettrica 
3,5/10 Kw con parastufa

Electric stoves 
3.5/10 Kw with heater guard

Illuminazione 
sottopanca con lampada

Lighting under bench 
with lamp

Pietre laviche
Lava stones

Centralina Touch
Touch control panel

Clessidra
Hourglass

Termoigrometro
Thermo-hygrometer

Secchiello e mestolo
Bucket and ladle

accessori di serie_included accessories
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HONEY
sauna
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HONEY
sauna
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minipiscine
SPAS

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

AQUALINEA

AQUALUNA

AQUAM

SENSE

THERMAE

64

70

76

80

86
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Aqualinea
Una sagomatura accurata e una disposizione attenta delle 
bocchette idromassaggio danno vita a una minipiscina 
idromassaggio ampia e accogliente. Cromoterapia e speaker 
con collegamento bluetooth integrati.

Perfect shaping and careful positioning of the water jet 
nozzles bring this ample and welcoming mini-whirlpool. 
Chromotherapy and speakers with integrated bluetooth 
connection.

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Sedute: n. 5
Seats: n. 5

Lettini: n. 1
Loungers: n. 1

Riscaldatore: 3 Kw
Water heater: 3 Kw

Cuscini: n. 3
Cushions: n. 3

Isolamento termico
Isolation polyfoam

bluetooth & Speaker

Requisiti minimi: 7000 W, 230 V
Amperage configuration:

7000 W, 230 V

Getti: n. 73
Water jets: n. 73

2530 x 2300 x h 900 mm (1.600 lt)
Kg 309

Struttura in metallo
Metal structure

Esterno: grigio antracite matt
Interno: bianco lucido

External: matt anthracite grey
Internal: glossy white

Ozonoterapia
Ozone therapy

Copertura termica
Thermal cover

Cromoterapia
Chromotherapy

Scaletta
Steps

accessori di serie_included accessories
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minipiscina_spa
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AQUALINEA
minipiscina_spa
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Aqualuna
Un cerchio perfetto, dimensioni compatte: Aqualuna è una 
minipiscina idromassaggio versatile ed essenziale, 
pronta ad inserirsi in ogni tipo di ambiente. 
Cromoterapia e speaker con collegamento bluetooth integrati.

A perfect circle, compact dimensions: Aqualuna is a versatile, 
minimalist mini-whirlpool, ready to fit into any environment. 
Chromotherapy and speakers with integrated bluetooth 
connection.

versioni_versions

finiture_finishes

Ø 2000 x h 900 mm (600 lt) 
Kg 170

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Sedute: n. 5
Seats: n. 5

Riscaldatore: 3 Kw
Water heater: 3 Kw

bluetooth & SpeakerGetti: n. 16
Water jets: n. 16

Struttura in metallo
Metal structure

Isolamento termico
Isolation polyfoam

Requisiti minimi: 4500 W, 230 V
Amperage configuration:

4500 W, 230 V

Esterno: grigio antracite matt
Interno: bianco lucido

External: matt anthracite grey
Internal: glossy white

Ozonoterapia
Ozone therapy

Copertura termica
Thermal cover

Cromoterapia
Chromotherapy

Scaletta
Steps

accessori di serie_included accessories

7170 minipiscine _ spas



AQUALUNA
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AQUALUNA
minipiscina_spa
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Aquam
Progettata per accogliere tre posti in seduta e due lettini, 
entrambi con cuscini poggiatesta, la minipiscina Aquam 
è perfetta per vivere tutto il relax delle spa Colacril.
Cromoterapia e speaker con collegamento 
bluetooth integrati.

Designed to include three seats and two loungers, 
both with cushion headrests, the Aquam mini-pool is perfect 
for experiencing all the relaxation that Colacril spas can offer. 
Chromotherapy and speakers with integrated 
bluetooth connection.

2010 x 2010 x h 900 mm (1.300 lt)
Kg 229

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Sedute: n. 3
Seats: n. 3

Struttura in metallo
Metal structure

Lettini: n. 2
Loungers: n. 2

Riscaldatore: 3 Kw
Water heater: 3 Kw

Cuscini: n. 3
Cushions: n. 3

Isolamento termico
Isolation polyfoam

bluetooth & Speaker

Requisiti minimi: 4500 W, 230 V
Amperage configuration:

4500 W, 230 V

Getti: n. 32
Water jets: n. 32

Esterno: finitura legno brown
Interno: bianco venato

External: brown wood finish
Internal: veined white

Ozonoterapia
Ozone therapy

Copertura termica
Thermal cover

Cromoterapia
Chromotherapy

Scaletta
Steps

accessori di serie_included accessories
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Sense
Una sagomatura originale e accogliente, unita a quattordici 
getti idromassaggio perfettamente posizionati, danno vita 
a una minipiscina dallo stile pulito ed originale.

An innovative and welcoming shape combined with fourteen 
perfectly positioned whirlpool jets give rise to a mini-pool 
with a clean, original style.

2100 x 1520 x h 780 mm (1.180 lt) 
Kg 306

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Sedute: n. 2
Seats: n. 2

Struttura in metallo
Metal structure

Lettini: n. 2
Loungers: n. 2

Riscaldatore: 2 Kw
Water heater: 2 Kw

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

Isolamento termico
Isolation polyfoam

bluetooth & Speaker

Requisiti minimi: 2500 W, 230 V
Amperage configuration:

2500 W, 230 V

Getti: n. 14
Water jets: n. 14

Esterno: finitura legno brown
Interno: bianco venato

External: brown wood finish
Internal: veined white

Ozonoterapia
Ozone therapy

Copertura termica
Thermal cover

Cromoterapia
Chromotherapy

Scaletta
Steps

accessori di serie_included accessories
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Thermae
Thermae è pensata per accogliere dalle quattro alle sette 
persone in uno spazio di 2,10 x 2,10 m assicurando 
una perfetta esperienza idromassaggio grazie 
ai quarantotto getti accuratamente posizionati lungo 
tutta la superficie interna della vasca.

Thermae is designed to host from four to seven persons 
in a 2.10 x 2.10 m space, with forty-eight jets perfectly 
positioned around the entire internal surface of the tub 
to ensure a perfect whirlpool experience.

2100 x 2100 x h 900 mm (1.100 lt) 
Kg 290

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Sedute: n. 4/7
Seats: n. 4/7

Struttura in metallo
Metal structure

Cuscini: n. 4
Cushions: n. 4

Getti: n. 48
Water jets: n. 48

Isolamento termico
Isolation polyfoam

bluetooth & Speaker

Requisiti minimi: 5000 W, 230 V
Amperage configuration:

5000 W, 230 V

WiFi

Riscaldatore: 3 Kw
Water heater: 3 Kw

Esterno: finitura legno brown
Interno: bianco venato

External: brown wood finish
Internal: veined white

Ozonoterapia
Ozone therapy

Copertura termica
Thermal cover

Cromoterapia
Chromotherapy

Scaletta
Steps

accessori di serie_included accessories
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minipiscine 
con nuoto 
controcorrente
MINI-POOL SWIM SPAS

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

AQUALIS 92

9190 minipiscine con nuoto controcorrente _ mini-pool swim spas



Aqualis
Relax, divertimento e movimento: una sola spa, da 
vivere ogni giorno in un modo diverso. Aqualis è divisa in 
due sezioni: la prima offre la possibilità di rilassarsi con 
l’idromassaggio; nell’altra, un potente getto continuo d’acqua 
consente di praticare il nuoto controcorrente.

Relax, fun and movement: all in one spa to live in different 
way every day. Aqualis is divided into two sections: one 
offers the option of whirlpool relax, the other has a powerful 
continuous water jet for against-the-tide swimming.

versioni_versions

5900 x 2380 x h 1400 mm (10.000 lt) 
Kg 1.242

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Sedute: n. 3
Seats: n. 3

Riscaldatore: 3 Kw
Water heater: 3 Kw

Nuoto controcorrente
Against-the-tide swimming

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

bluetooth & SpeakerGetti: n. 51
Water jets: n. 51

Struttura in metallo
Metal structure

Isolamento termico
Isolation polyfoam

Requisiti minimi: 12,45 Kw, 380 V
Amperage configuration:

12,45 Kw, 380 V

Esterno: grigio antracite matt
Interno: bianco lucido

External: matt anthracite grey
Internal: glossy white

Ozonoterapia
Ozone therapy

Copertura termica
Thermal cover

Cromoterapia
Chromotherapy

Scaletta
Steps

accessori di serie_included accessories
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da aggiornare

bassa
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vasche ghiaccio
ICE BATHS

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

NORDA 104
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Norda

A new ice bath that combines professional performance 
and a compact design. The temperature is fully adjustable: 
It reaches 4 °C in just a few minutes thanks to a powerful 
integrated refrigeration system.

Una nuova vasca per crioterapia che unisce performance 
professionale e design compatto. La temperatura è 
perfettamente regolabile: Norda raggiunge fino a 4°C in pochi 
minuti, grazie al potente sistema di refrigerazione integrato.

versioni_versions

1510 x 1150 x h 780 mm (400 lt) 
Kg 143

finiture_finishes

Esterno: nero matt
Interno: nero lucido
External: matt black
Internal: glossy black

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Sedute: n. 1
Seats: n. 1

Raffreddatore
temperatura minima 4 °C

Chiller
minimum temperature 4 °C

Isolamento termico
Isolation polyfoam

Requisiti minimi: 750 W
Amperage configuration:

750 W

Copertura termica
Thermal cover

Struttura in metallo
Metal structure

105104 vasche ghiaccio _ ice baths



Norda migliora il recupero 
muscolare post-allenamento, 
migliora la circolazione 
sanguigna, diminuisce le 
infiammazioni muscolari 
e migliora le performance 
sportive. È realizzata in 
materiali resistenti e di alta 
qualità. Può essere installata 
sia in versione indoor che 
outdoor.

Norda improves post-training 
muscle recovery, improves 
circulation, reduces muscle 
inflammation and improves 
sport performance. 
Made from high-quality 
durable materials, it can be 
installed in either indoor 
or outdoor versions.

NORDA
vasca ghiaccio_ice bath

107106 vasche ghiaccio _ ice baths



109108 vasche ghiaccio _ ice baths



colonne doccia
esterno
OUTDOOR SHOWER COLUMNS

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

LYMPHA

SORGENTE

NERIVA

FLUVIA

GLAUDIA

NUMA

112
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120

124

128

132
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Lympha
Lympha è una colonna doccia da esterno lineare 
ed essenziale, che offre grande praticità d’uso e si adatta 
ad ogni ambiente grazie al suo minimalismo.
La presenza di un doccino laterale la rende più comoda 
e versatile nell’utilizzo.

Lympha is a linear, simple outdoor shower column that is 
highly practical and suited to any environment due to its 
minimalist look. The pull-out hand shower makes it more 
versatile and easy to use.

versioni_versions

finiture_finishes

Ø 60 x 366 x h 2289 mm 
Kg 12,8

Acciaio spazzolato
Brushed steel

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Soffione doccia integrato
Integrated shower head

Miscelatore con deviatore
Mixer tap with diverter

Acciaio 316L
316L stainless steel

Doccino laterale
Pull-out hand shower

113112 colonne doccia da esterno _ outdoor shower columns



LYMPHA
colonna doccia da esterno_outdoor shower column
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Sorgente
Il grande soffione generale fa cadere una morbida pioggia 
durante l’utilizzo della doccia e regala alla colonna un’estetica 
tradizionale e versatile. Sorgente è dotata di un comodo 
doccino laterale.

The main shower head emits a soft rainfall when the shower 
is in use, giving the shower column a traditional and versatile 
appearance. Sorgente has a practical pull-out hand shower.

versioni_versions

finiture_finishes

Ø 60/38 x 635 x h 2300 mm
Kg 14

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Soffione doccia integrato
Integrated shower head

Miscelatore con deviatore
Mixer tap with diverter

Acciaio 316L
316L stainless steel

Doccino laterale
Pull-out hand shower
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colonna doccia da esterno_outdoor shower column
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Neriva
Una doccia da esterno originale e minimalista. 
Neriva nasce per le spiagge, per il bordo piscina, 
per ogni luogo in cui è necessario creare un angolo 
doccia dal design elegante e discreto.

An original and minimalist outdoor shower. 
Neriva was designed for beaches, poolsides, 
everywhere that a shower corner of elegant 
and discreet design is needed.

versioni_versions

finiture_finishes

Ø 60 x 385 x h 2289 mm
Kg 14

Nero matt
Matt black

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Lavapiedi
Footbath

Soffione doccia integrato
Integrated shower head

Miscelatore con deviatore
Mixer tap with diverter

Acciaio 316L
316L stainless steel

Doccino laterale
Pull-out hand shower
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NERIVA
colonna doccia da esterno_outdoor shower column
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Fluvia
Le colonne doccia da esterno di Colacril offrono eleganza e 
funzionalità. È possibile regolare i diversi getti, la temperatura, 
utilizzare il doccino laterale. È così Fluvia: comoda e versatile.

Colacril’s outdoor shower column combine elegance 
and functionality. They feature different jet strengths, 
temperature regulation, a pull-out hand shower.
This is Fluvia: handy and versatile.

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Ø 60 x 385 x h 2289 mm
Kg 14

Lavapiedi
Footbath

Soffione doccia integrato
Integrated shower head

Miscelatore con deviatore
Mixer tap with diverter

Acciaio 316L
316L stainless steel

Doccino laterale
Pull-out hand shower
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FLUVIA
colonna doccia da esterno_outdoor shower column
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Glaudia
Una forma morbida e delicata, una finitura raffinata. 
La colonna doccia da esterno Glaudia garantisce funzionalità 
e pieno controllo del flusso d’acqua. Ingombro minimo, 
anche visivo, per una facile installazione in ogni ambiente.

A soft, delicate shape, a sophisticated finish.
The Glaudia outdoor shower column guarantees functionality 
and full flow control. Minimal space requirements, even 
visually, for easy installation in any environment.

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Ø 76 x 558 x h 2458 mm
Kg 16,5

Soffione doccia integrato
Integrated shower head

Miscelatore con deviatore
Mixer tap with diverter

Acciaio 316L
316L stainless steel

Doccino laterale
Pull-out hand shower
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Numa
Il corpo tubolare della doccia da esterno Numa si piega 
per trasformarsi in un soffione pratico e raffinato. 
La finitura in acciaio spazzolato si sposa perfettamente con 
il design contemporaneo. Equipaggiata con doccino laterale 
per una maggiore praticità d’uso.

The tubular body of the Numa outdoor shower is angled 
to become a practical and elegant shower head. Brushed 
stainless steel is the perfect finish for this modern design. 
Fitted with a pull-out hand shower for more practical use.

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Acciaio spazzolato
Brushed steel

Ø 60 x 612 x h 2210 mm
Kg 13,7

Soffione doccia integrato
Integrated shower head

Miscelatore con deviatore
Mixer tap with diverter

Acciaio 316L
316L stainless steel

Doccino laterale
Pull-out hand shower
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vasche con cascata
BATHTUBS WITH WATERFALL

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

RIVA

ANGEL

VITTORIA

MARMORE

NIAGARA

138

142

146

150

154
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Riva
Due morbidi getti a cascata caratterizzano Riva, 
una vasca idromassaggio per la casa dotata di 
ogni comfort. Riva è dotata di cromoterapia 
e rubinetteria con doccino estraibile.

Two soft waterfalls are the characteristic feature 
of Riva, a whirlpool bathtub for the home that 
demands every comfort. Riva offers chromotherapy 
and a tap set with pull-out hand shower.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Bianco lucido
Glossy white

1800 x 1300 x h 750 mm (265 lt)
Kg 125

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Whirlpool
Getti / jets: n. 18

Airpool
Getti / jets: n. 20

Getto a cascata doppio
Double waterfalls

Doccino estraibile - Bocca 
riempimento vasca a cascata - 

Miscelatore - Deviatore
 Extractable hand shower - 

Bath waterfall fill spout - Mixer - 
Diverter

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

Riempimento “a taglio”
Cascade filler

2 luci cromoterapia
2 chromotherapy lights

Sonda di livello
Water level sensor

Pannello di controllo:
Touch retroilluminato

Backlit touch control panel
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RIVA
vasca con cascata_bathtub with waterfall
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Angel
Angel è una vasca di grandi dimensioni, dotata di due getti a cascata sui lati 
lunghi che creano un effetto scenografico e consentono un benefico effetto 
massaggio. La vasca può essere installata freestanding, ad incasso e angolare, 
integrandosi perfettamente in qualsiasi contesto architettonico per soddisfare 
tutte le richieste e le esigenze di arredo moderno. Con cromoterapia integrata.

Angel is a super-sized bathtub with waterfalls along its length on both sides, 
creating a spectacular look and offering a beneficial massage effect. The 
bathtub can be installed as freestanding, recessed or corner-fitted, integrating 
perfectly with any architectural setting to satisfy every wish and the demands 
of modern interior design. With integrated chromotherapy.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

2000 x 1200 x h 610 mm (230 lt)
Kg 163

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Rubinetteria bordo vasca a 
scomparsa retroilluminata
Concealable and backlit 

water taps

Sonda di livello
Water level sensor

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

Deviatore a 3 vie - Doccino
Three-way diverter -

hand shower

Cromoterapia su jets airpool
Airpool jets with chromotherapy

Whirlpool
Getti / jets: n. 10

Riempimento “a taglio”
Cascade filler

Potenza: 1.88 Kw - 220 V - 50 Hz
Power: 1.88 Kw - 220 V - 50 Hz

Airpool
Getti / jets: n. 8

Pannello di controllo touch 
retroilluminato

Backlit touch control panel

Getto a cascata: n. 2
Waterfalls: n. 2

Bianco lucido
Glossy white
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Vittoria
La vasca Vittoria regala uno straordinario abbraccio di acqua e colore grazie 
al doppio getto a cascata e alla cromoterapia integrata. Vittoria ha dimensioni 
standard (2000 x 900 x h 610 mm). I piani di appoggio/cuscino laterali ospitano 
il gruppo rubinetteria, comandabile dal pannello touch retroilluminato integrato 
nella superficie della vasca, e il doccino a scomparsa.

The Vittoria tub offers an extraordinary embrace of water and color thanks
to the double waterfall jet and integrated chromotherapy. Vittoria has standard 
dimensions (2000 x 900 x h 610 mm). The side shelves/pillows house
the faucet unit, controlled by the backlit touch panel integrated
into the tub surface, and the retractable hand shower.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

2000 x 900 x h 610 mm (150 lt)
Kg 140

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Sonda di livello
Water level sensor

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

Deviatore a 3 vie - Doccino
Three-way diverter - 

hand shower

Cromoterapia su jets airpool
Airpool jets with chromotherapy

Whirlpool
Getti / jets: n. 8

Potenza: 1.88 Kw - 220 V - 50 Hz
Power: 1.88 Kw - 220 V - 50 Hz

Airpool
Getti / jets: n. 8

Pannello di controllo:
Touch retroilluminato

Backlit touch control panel

Rubinetteria bordo vasca a 
scomparsa retroilluminata
Concealable and backlit 

water taps

Getto a cascata: n. 2
Waterfalls: n. 2

Bianco lucido
Glossy white

Riempimento “a taglio”
Cascade filler
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meno satura

VITTORIA
vasca con cascata_bathtub with waterfall
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Marmore
Marmore è una vasca dalle forme pulite, accogliente e funzionale. 
Il getto a cascata unito al relax dell’idromassaggio ci fanno rivivere la bellezza e 
il benessere di una cascata naturale. Il pannello di controllo LCD con i comandi 
retroilluminati e le manopole sono integrate nel bordo vasca e i cuscini applicati 
consentono di tenere una comoda posizione della testa e del collo.

Marmore is a bathtub with a clean, welcoming and functional design. 
The waterfall combined with whirlpool relaxation relive the beauty and wellness 
sensation of a natural waterfall. The LCD control panel with rear-lit commands 
and the knobs are integrated into the edge of the bathtub and the cushions keep 
the head and neck in a comfortable position.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1800 x 1200 x h 620 mm (250 lt)
Kg 140

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Sonda di livello
Water level sensor

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

Doccino estraibile - Bocca riempimento  
Extractable hand shower - 

Bath waterfall fill

Radio digitale FM - 
MP3 - bluetooth

FM radio, MP3 and bluetooth 
entertainment system

Cromoterapia su jets airpool
Airpool jets with chromotherapy

Whirlpool
Getti / jets: n. 8

Sistema disinfezione ad ozono 
Ozone disinfection system

Potenza: 1.5 Kw - 220 V - 50 Hz
Power: 1.5 Kw - 220 V - 50 Hz

Airpool
Getti / jets: n. 8

Pannello di controllo:
Touch retroilluminato

Backlit touch control panel

Rubinetteria bordo vasca  
Deck mounted water taps

Getto a cascata: n. 1
Waterfalls: n. 1

Bianco lucido
Glossy white

151150 vasche con cascata _ bathtubs with waterfall



MARMORE
vasca con cascata_bathtub with waterfall
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Niagara
Niagara è una vasca angolare dal bacino rotondo. La forma circolare regala la 
possibilità di godere del momento bagno in modo avvolgente e totale: l’effetto 
cascata infatti corre lungo tutto il perimetro della vasca, regalando un relax unico. 
I cuscini bianchi offrono un appoggio ergonomico; il pannello di controllo LCD 
retroilluminato e la rubinetteria sono integrati sul bordo vasca.

Niagara is a corner bath with a circular tub. The circular form offers the enjoyment 
of a fully immersive bathtime: in fact, the waterfall effect extends along the entire 
perimeter of the tub, ensuring unique relaxation. The white cushions provide 
ergonomic support; the rear-lit LCD control panel and the tap set are integrated 
into the edge of the bathtub.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

150 0x 1500 x h 700 mm (380 lt)
Kg 128

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Sonda di livello
Water level sensor

Cuscini: n. 2
Cushions: n. 2

Doccino estraibile - Bocca 
riempimento vasca a cascata - 

Miscelatore
 Extractable hand shower - 

Bath waterfall fill spout - Mixer

Radio digitale FM - 
MP3 - bluetooth

FM radio, MP3 and bluetooth 
entertainment system

Cromoterapia su jets airpool
Airpool jets with chromotherapy

Whirlpool
Getti / jets: n. 23

Sistema disinfezione ad ozono 
Ozone disinfection system

Potenza: 1.5 Kw - 220 V - 50 Hz
Power: 1.5 Kw - 220 V - 50 Hz

Airpool
Getti / jets: n. 8

Pannello di controllo:
Touch retroilluminato

Backlit touch control panel

Rubinetteria bordo vasca  
Deck mounted water taps

Getto a cascata: n. 1
Waterfalls: n. 1

Bianco lucido
Glossy white

155154 vasche con cascata _ bathtubs with waterfall



NIAGARA
vasca con cascata_bathtub with waterfall
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vasche freestanding
FREESTANDING BATHTUBS
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Solido, resistente, duttile. Il polymineral è igienico, piacevole al tatto 
e consente di realizzare progetti dal design elaborato. Ha un’alta resistenza 
al calore e alla luce solare diretta: caratteristiche che lo rendono ideale 
per la produzione di vasche e arredi per il bagno. Il suo aspetto resta 
immutato nel tempo, preservando traslucentezza e fascino originali.

Largamente utilizzato per vasche da bagno e idromassaggi dal design 
ricercato, l’acrilico sanitario unisce un’ottima resa estetica a robustezza e 
duttilità. Ha un colore uniforme ed è resistente ai raggi UV, quindi non ingiallisce 
nel tempo. In caso di graffi può essere levigato e lucidato con appositi kit forniti 
da Colacril, che permettono di ripristinarne la lucentezza originale.

Strong, durable, flexible. The polymineral is hygienic, has a pleasant 
feel and fits well into sophisticated design projects. It is highly resistant 
to heat and direct sunlight: features which make it ideal for bath and 
bathroom fittings production. Its appearance remains unchanged over time, 
maintaining its original translucence and appeal.

Widely used for bathtubs and whirlpool with a sought-after design, 
this hygienic acrylic combines excellent aesthetic performance with 
robustness and flexibility. It has an even colour and is UV ray resistant, 
so does not yellow with age. Any scratches can be smoothed and polished 
with special kits provided by Colacril, restoring the original sheen.

Polymineral

Acrilico

POLYMINERAL

ACRILIC

Durable

Robust

RESISTENTE

ROBUSTO

Hygienic

Light resistant

IGIENCO

RESISTENTE ALLA LUCE

Self-healing

Heat and light resistant

RESISTENTE AL CALORE 
E ALLA LUCE

AUTORIGENERANTE

Per i prodotti Colacril utilizziamo un solid surface di alta qualità, frutto di 
un mix di cariche minerali legate da resine naturali derivate da mais di 
origine controllata. Questa formulazione dà vita a un materiale igienico, 
resistente e setoso al tatto. Il solid surface si distingue per il caratteristico 
soft touch e per una bellezza simile alla pietra naturale levigata.

We use a high-quality solid surface for our Colacril products, the result 
of a mineral-rich mix bound by natural, controlled-origin maize-derived 
resins. This formula results in a hygienic, durable material with a silky feel. 
What makes the solid surface special is its soft feel and a beauty similar 
to smoothed natural stone.

Solid surface
SOLID SURFACE

Durable Hygienic Soft touch

SOFT TOUCHRESISTENTE IGIENICO
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vasche freestanding 
in polymineral
POLYMINERAL FREESTANDING BATHTUBS
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Atmosfere
Una serie di quattro vasche da bagno dai bordi 
sottilissimi, avvolgenti, caratterizzate da un design deciso 
e contemporaneo. Quattro diverse forme, pronte a brillare 
grazie alla lucentezza del polymineral.

Design Romano Adolini

A collection of four bathtubs with ultra-thin, enveloping 
edges, defined by a bold and contemporary design.
Four distinct shapes, ready to shine thanks to the brilliance 
of polymineral.

vasca in polymineral
polymineral bathtub

OVALE QUADRATATONDA RETTANGOLARE

Ø 1200 x h 550 mm (307 lt)
Kg 174

Ø 1400 x h 550 mm (420 lt)
Kg 204

 1600 x 800 x h 550 mm (235 lt)
Kg 170

 1600 x 700 x h 550 mm (256 lt)
Kg 170

1800 x 800 x h 550 mm (284 lt)
Kg 185

 1200 x 1200 x h 550 mm (314 lt)
Kg 175

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Vasca in Polymineral
Polymineral bathtub

Colaggio in monoblocco 
One-piece casting

Piletta up-down e sifone
Push-push waste and trap

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Esterno: bianco lucido
Interno: bianco matt

External: glossy white
Internal: matt white
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ATMOSFERE - TONDA
vasca freestanding_freestanding bathtub
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ATMOSFERE - OVALE
vasca freestanding_freestanding bathtub

169168 vasche freestanding _ freestanding bathtubs



ATMOSFERE - QUADRATA
vasca freestanding_freestanding bathtub
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ATMOSFERE - RETTANGOLARE
vasca freestanding_freestanding bathtub
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vasche freestanding 
in solid surface
SOLID SURFACE FREESTANDING BATHTUBS
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Ravello
Un profilo morbido, un bordo sottile. La vasca freestanding 
Ravello è perfetta per l’installazione a centro stanza. 
È la scelta di chi ama uno stile versatile ed essenziale, 
ma sempre raffinato anche nelle diverse colorazioni.

A soft profile, an ultra-thin edge. The Ravello freestanding 
bathtub is perfect for installation in the centre of the room. 
It is the choice of those who love a versatile and minimalist 
yet always sophisticated style, also in its variety of colours.

vasca in solid surface
solid surface bathtub

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

1500 x 740 x h 560 mm (260 lt)
Kg 83

1770 x 800 x h 560 mm (318 lt)
Kg 101

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Piletta up-down
Push-push waste

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nocciola matt
Matt nocciola

Nero matt
Matt black

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto
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RAVELLO
vasca freestanding_freestanding bathtub
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Volterra
La base della vasca freestanding Volterra è lavorata in modo 
da ricordare un piedistallo elegante. Un dettaglio raffinato che 
aggiunge movimento al profilo di questa vasca, che sa essere 
accogliente ed essenziale allo stesso tempo.

The base of the Volterra freestanding bathtub is moulded so 
as to bring to mind an elegant pedestal. A refined detail that 
adds movement to the shape of this bathtub, which is both 
welcoming yet minimalist at the same time.

vasca in solid surface
solid surface bathtub

1750 x 800 x h 550 mm (250 lt) 
Kg 141

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nero matt
Matt black

Piletta up-down
Push-push waste

Nocciola matt
Matt nocciola

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub
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VOLTERRA
vasca freestanding_freestanding bathtub
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Mantova
Uno stile semplicemente unico grazie ai quattro alti piedini 
e al bordo che si protende verso l’esterno. 
La vasca freestanding Mantova è un inedito mix di stili: 
contemporanea e rétro allo stesso tempo, vive di una 
profonda originalità.

A simply unique style thanks to its four legs and the edge 
that extends outward. The Mantova freestanding bathtub 
is a mix of styles: modern and retro at the same time, 
that live of deep originality

vasca in solid surface
solid surface bathtub

1700 x 800 x h 620 mm (300 lt)
Kg 58

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nero matt
Matt black

Piletta up-down
Push-push waste

Nocciola matt
Matt nocciola

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub
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MANTOVA
vasca freestanding_freestanding bathtub
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Siena
Un rettangolo deciso, essenziale, che crea un abbinamento 
perfetto con lavabi ed arredi ispirati allo stesso stile 
geometrico e deciso. Al suo interno, la vasca Siena si scopre 
ampia e spaziosa, per accogliervi con il massimo del relax.

A clean-cut, minimalist rectangle that creates a perfect match
for washbasins and fittings inspired by the same decisive,
geometric style. The Siena bathtub envelops you in its ample 
interior space for offer maximum relax.

vasca in solid surface
solid surface bathtub

1680 x 690 x h 500 mm (310 lt)
Kg 181

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

Piletta up-down
Push-push waste

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nero matt
Matt black

Nocciola matt
Matt nocciola

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub
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SIENA
vasca freestanding_freestanding bathtub

191190 vasche freestanding _ freestanding bathtubs



Sovana
Sovana nasce per l’installazione a parete oppure ad angolo 
(sia destro che sinistro). Il bordo è sottile nella parte libera 
della vasca, mentre si trasforma in un comodo piano di 
appoggio lungo il lato adiacente alla parete della stanza.

Sovana is designed for a wall-fitted or corner installation 
(right or left). The edge is slimline along the free side of the 
bathtub, then transforms into a handy support surface along 
the side adjacent to the wall.

vasca in solid surface
solid surface bathtub

1600 x 840 x h 550 mm (305 lt)
Kg 87

1700 x 700 x h 550 mm (280 lt)
Kg 87

DX/RIGHTCENTRALE/CENTRAL SX/LEFT

1700 x 700 x h 550 mm (280 lt)
Kg 87

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nero matt
Matt black

Piletta up-down
Push-push waste

Nocciola matt
Matt nocciola

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub
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SOVANA - CENTRALE/CENTRAL
vasca freestanding_freestanding bathtub
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SOVANA - SX/LEFT
vasca freestanding_freestanding bathtub
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Modena
Una vasca originale, che suggerisce un modo diverso 
di vivere il momento del bagno. Modena è dotata al suo 
interno di una comoda seduta, in corrispondenza della quale 
troviamo un bordo più alto e una maggiore ampiezza, 
per farsi più accogliente.

An original bathtub that hints at a different way of 
experiencing bathtime. Modena has a comfy built-in seat, 
with the side of the tub raised higher above it, to give more 
space and make itself even more welcoming.

vasca in solid surface
solid surface bathtub

1400 x 750 x h 650/750 mm (340 lt)
Kg 99

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nero matt
Matt black

Piletta up-down
Push-push waste

Nocciola matt
Matt nocciola

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub
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MODENA
vasca freestanding_freestanding bathtub

201200 vasche freestanding _ freestanding bathtubs



Orta
Scegliere una vasca freestanding è un atto di istinto: 
amerai una forma più tondeggiante o squadrata, imponente 
o leggera? La vasca Orta, con la sua forma tondeggiante, 
regala nuovo brio all’ambiente e arreda con eleganza.

Choosing a freestanding bathtub is a matter of instinct: 
would you be fonder of a rounder or a squared shape, 
imposing or gentle on the eye? The Orta bathtub, 
with its rounded shape, gifts a new zest to the room 
and furnishes elegantly.

vasca in solid surface
solid surface bathtub

Ø1200 x h 550 mm (330 lt)
Kg 87

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

Piletta up-down
Push-push waste

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Grigio matt
Matt grey

Sahara matt
Matt sahara

Nero matt
Matt black

Nocciola matt
Matt nocciola

Bianco matt
Petrolio lucido

Matt white
Glossy petrolio

Bianco matt
Lago lucido
Matt white
Glossy lago

Bianco matt
Terra lucido
Matt white

Glossy terra

Bianco matt
Sahara matt
Matt white

Matt sahara

Bianco matt
Grigio matt
Matt white
Matt grey

Bianco matt
Nocciola matt

Matt white
Matt nocciola

Bianco matt
Nero matt
Matt white
Matt black

Bianco matt
Tramonto lucido

Matt white
Glossy tramonto

Vasca in solid surface
Solid surface bathtub
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ORTA
vasca freestanding_freestanding bathtub
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vasche freestanding 
in acrilico
ACRILIC FREESTANDING BATHTUBS
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Vogue
Un comodo cuscino poggiatesta, un pratico porta 
accappatoio dal design originale e contemporaneo, 
un bicchiere per essenze. Attraverso gli originali accessori, 
Vogue aggiunge colore e comfort all’esperienza del bagno, 
mantenendo uno stile raffinato.

A comfortable cushion headrest, a handy bathrobe stand 
with a modern, original design, a glass for the essential oils. 
With its original accessories, Vogue adds colour and comfort 
to the bathtime experience, maintaining a sophisticated style.

Custom design Adolini+Simonini

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1800 x 900 x h 560 mm (280 lt)
Kg 60

versioni_versions

accessori_accessories

finiture_finishes

Bicchiere per essenze nero
Black essence container

Porta accappatoio
Bathrobe holder

Poggiatesta removibile
Finitura: bianco o nero
Removable headrest
Finish: white or black

Troppopieno invisible nella vasca
Invisible overflow drain

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Piletta up-down bianca
White push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Bianco lucido
Glossy white

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub
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vasca freestanding_freestanding bathtub
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Verona
Disponibile nella finitura bianco lucido o nelle versioni bicolore, 
la vasca freestanding Verona caratterizza l’ambiente 
con la sua originale forma stondata e con i suoi volumi, 
ampi e comodi.

Available with a gloss white finish or in two-tone versions, 
the Verona freestanding bathtub adds character to the room 
with its original curved form and ample, comfortable volume.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

1830 x 870 x h 580 mm (290 lt)
Kg 60

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Piletta up-down
Push-push waste

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Snug
La vasca si arricchisce di nuovi accessori e trova nuovi modi 
di migliorare il comfort durante il bagno. La freestanding ovale 
Snug è corredata da una pratica struttura metallica porta 
oggetti e da comodi cuscini coordinati.

The tub is enhanced with new accessories and finds new 
ways to improve comfort during bathtime. The freestanding 
oval Snug has a practical metal multipurpose frame 
and comfortable matching cushions.

Custom design Adolini+Simonini

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno invisible 
nella vasca

Invisible overflow drain

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

1800 x 820 x h 610 mm (285 lt) 
Kg 65

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes

Piletta up-down bianca
White push-push waste

Bianco lucido
Glossy white

Bordo di soli 25 mm
Thin rim edge of only 25 mm

accessori_accessories

Cornice multiuso
Multi-purpose surround

Doppio cuscino nero in gomma 
Double cushion in black rubber
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Capri
Ci sono forme che piacciono istintivamente perché sono 
accoglienti, morbide e trasmettono immediatamente 
un’emozione in più. La vasca Capri è così, semplice ma 
caratterizzata da una sinuosità femminile e invitante.

There are shapes that are instinctively likeable because 
they are welcoming, soft and immediately transmit a feeling 
of ‘extra’. The Capri bathtub offers exactly this, simple yet 
characterised by inviting, almost feminine curves.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato 
nella vasca 

Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

1700 x 820 x h 580 mm (276 lt)
Kg 58

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Piletta up-down
Push-push waste

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco matt
Matt white

Bianco lucido/matt
Petrolio lucido

Glossy/matt white
Glossy petrolio

Bianco lucido/matt
Lago lucido

Glossy/matt white
Glossy lago

Bianco lucido/matt
Terra lucido

Glossy/matt white
Glossy terra

Bianco lucido/matt
Sahara matt

Glossy/matt white
Matt sahara

Bianco lucido/matt
Grigio matt

Glossy/matt white
Matt grey

Bianco lucido/matt
Nocciola matt

Glossy/matt white
Matt nocciola

Bianco lucido/matt
Nero matt

Glossy/matt white
Matt black

Bianco lucido/matt
Tramonto lucido

Glossy/matt white
Glossy tramonto
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Agrigento
La valle dei templi di Akragas ci offre nuova ispirazione per il 
particolare effetto plissé che anima la superficie esterna della 
vasca Agrigento. Il suo stile bilanciato crea un ideale dialogo con 
gli altri arredi che compongono il bagno contemporaneo.

The valley of the Akragas temples offers us new inspiration with 
the special plissé effect that graces the outer surface of the 
Agrigento bathtub. Its balanced style creates a perfect discourse 
with the other fittings typical of a modern bathroom.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow built into the tub

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

1700 x 800 x h 600 mm (285 lt) 
Kg 80

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Piletta up-down
Push-push waste

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Matera
Una goccia d’acqua perfetta, ecco cosa richiama la forma della 
vasca freestanding Matera quando vista dall’alto. Lasciando 
più spazio alla parte superiore del corpo e meno alle gambe, 
garantisce una minore necessità di acqua per riempire la vasca.

A perfect drop of water is what remind the shape of the 
Matera freestanding bathtub when is viewed from above. 
Leaving more space for the upper body and less for the legs, 
it needed less water for fill the tub.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 800 x h 600 mm (300 lt)
Kg 58

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Cefalù
Nella vasca Cefalù, la forma a goccia dell’interno vasca 
fornisce l’occasione di creare un ampio piano di appoggio 
laterale. Viene così migliorato il comfort di questa freestanding.

In the Cefalù bathtub, the droplet shape inside the bathtub 
offers the chance to create a broad support surface spanning 
the corner and long side. This improves the comfort 
of this freestanding tub.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 800 x h 600 mm (250 lt)
Kg 60

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Savona
La vasca freestanding Savona è pensata per installazione 
a centro stanza. La forma, studiata in ogni minimo dettaglio, 
ha una profondità maggiore dal lato della testa e del busto 
per garantire una maggiore comodità durante l’uso.

The Savona freestanding bathtub is designed for installation 
in the centre of the room. The shape, studied in painstaking 
detail, is deeper at the head and upper body end so as 
to ensure more comfort when used.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 800 x h 600 mm (280 lt)
Kg 50

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Astoria
La bellezza classica delle morbide curve caratterizza la vasca 
Astoria. Arricchita da dettagli preziosi, la sua forma sembra 
essere nata per accogliere e cullare il corpo, sospesa sui piedi di 
sostegno che si offrono in variazioni e scelte cromatiche diverse 
per creare un ambiente bagno lussuoso e indimenticabile.

The classic beauty of soft curves characterises the Astoria 
bathtub. Embellished with exquisite details, its shape seems 
designed to welcome and cradle the body, suspended above 
support legs that are available in different styles and colour 
options to create a luxurious and unforgettable bathroom.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 740 x h 690 mm (160 lt)
Kg 99

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes   monocolore_total color

finiture piedi/colonna di scarico_bathtub feet/external overflow finishes

Bianco lucido
Glossy white

Piedi
Feet

Colonna di scarico esterna con tappo 
dotato di catena al troppopieno

External overflow with
plug chained to the overflow

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Bianco
White

Argento
Silver

Oro
Gold

Bronzo
Bronze

Nero matt
Matt black

Bianco
White

Argento
Silver

Oro
Gold

Bronzo
Bronze

Nero matt
Matt black
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Bari
Con i suoi bordi sottili e le sue misure contenute, la vasca 
freestanding Bari nasce per inserirsi anche in bagni dagli spazi 
ridotti che vogliono uno stile curato e prodotti tecnicamente 
perfetti. È predisposta anche per l’installazione a muro.

With its slimline edges and compact measurements, the Bari 
freestanding bathtub is designed to neatly slot into smaller 
bathrooms looking for exemplary style and products that are 
technically perfect. It is supplied also wall-installation ready.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 800 x h 580 mm (270 lt) 
Kg 63

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Piletta up-down
Push-push waste

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco matt
Matt white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Roma
La forma rettangolare, rigorosa e monolitica della vasca 
Roma si nobilita con stondature inattese e dettagli che 
aumentano il comfort, come il bordo più ampio. 
Una vasca freestanding che consente di assaporare 
momenti di pieno relax.

The severe, monolithic rectangular shape of the Roma 
bathtub has unexpected rounded elements and details 
that enhance comfort, such as the broader edge. 
A freestanding bathtub offering the enjoyment of completely 
relaxing moments.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 800 x h 580 mm (281 lt)
Kg 73

versioni_versions

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piano di appoggio
Wide deck 

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Mondello Luce
La striscia di luce posizionata alla base della vasca regala a 
ogni ambiente un’atmosfera magica e consente di sperimentare 
i benefici effetti della cromoterapia durante ogni bagno. 
La finitura matt riflette la luce in modo morbido e misurato.

The light strip positioned in the base of the bathtub adds a 
magical atmosphere to every environment and allows you to 
experience the beneficial effects of chromotherapy at every 
bathtime. The matt finish reflects the light in a soft, mindful way.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 765 x h 615 mm (274 lt)
Kg 63

versioni_versions

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Luce LED integrata
Integrated LED light

Piletta up-down
Push-push waste
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Venezia
La vasca Venezia riecheggia le forme delle gondole e come 
queste invita a farsi cullare dall’acqua in una posizione 
comoda e protetta, con i suoi bordi alti e sicuri. 
Ha una presenza scultorea, che le permette di essere 
inserita in contesti sia classici che moderni.

The high, safe edges of the Venezia bathtub echo the shape 
of gondolas, offering the same invitation of being cradled 
by the water in a comfortable, protected position. 
Its sculptural presence lends itself to inclusion in both 
classical and modern contexts.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1670 x 820 x h 650 mm (236 lt) 
Kg 60

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Assisi
Porta il nome di una città che richiama spiritualità 
e meditazione questa vasca dalla forma morbida e 
tondeggiante. È un richiamo al senso di accoglienza 
e di intimità che accompagna l’esperienza del bagno, 
favorito anche dalle dimensioni compatte.

This bathtub with a soft, rounded shape carries the name 
of a city reminiscent of spirituality and meditation. 
It ushers you into the sense of welcome and intimacy 
that accompanies a bathtime experience, also bolstered 
by its compact dimensions.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1640 x 795 x h 580 mm (250 lt) 
Kg 60

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Viterbo
Una forma essenziale, che si adatta con facilità ad ogni tipo 
di ambiente, anche grazie alla possibilità di scegliere tra le 
diverse finiture disponibili. La vasca freestanding Viterbo ha 
dimensioni ampie e comode, con capacità di 310 L.

A minimalist shape that easily adapts to any environment, 
also due to the option of choosing from the various finishes 
available. The Viterbo freestanding bathtub has ample, 
comfortable dimensions with a 310-litre capacity.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

1600 x 800 x h 600 mm (310 lt) 
Kg 50

versioni_versions

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Piletta up-down
Push-push waste

caratteristiche tecniche_technical characteristics

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco matt
Matt white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Firenze
Dettagli minimali e inclinazioni geometriche esaltano la vasca 
Firenze, rendendola unica. Firenze entra nel vostro ambiente 
bagno con discrezione, dandovi la garanzia di non passare 
inosservata grazie alla sua essenzialità ricercata.

Low-key details and geometric slopes enhance the Firenze 
bathtub, rendering it unique. It fits discreetly into your 
bathroom, its exquisite minimalism guaranteeing that it will 
not go unnoticed.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1600 x 700 x h 550 mm (226 lt)
Kg 51

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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Pisa
Più alta e compatta rispetto alla vasca Firenze, che ricorda nella 
forma, la vasca Pisa è pensata per chi ama arredare aggiungendo 
un tocco di originalità in ogni bagno. Il design ricercato e l’alta qualità 
dei materiali utilizzati regalano un’esperienza di relax perfetto.

Taller and more compact than the Firenze bathtub, though with 
a similar shape, the Pisa bathtub is designed for those wishing 
to add a touch of originality to their bathrooms. The superb design 
and top quality of the materials used ensure an experience 
of perfect relaxation.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1500 x 800 x h 600 mm (274 lt)
Kg 45

versioni_versions

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca 
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

Piletta up-down
Push-push waste

Disponibile kit di riparazione 
per graffi/scheggiature
Repair kit available for 

scratches/chipping

finiture_finishes   bicolore_bicolor

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco lucido
Glossy white

Bianco lucido
Petrolio lucido
Glossy white

Glossy petrolio

Bianco lucido
Lago lucido
Glossy white
Glossy lago

Bianco lucido
Terra lucido
Glossy white
Glossy terra

Bianco lucido
Sahara matt
Glossy white
Matt sahara

Bianco lucido
Grigio matt

Glossy white
Matt grey

Bianco lucido
Nocciola matt
Glossy white
Matt nocciola

Bianco lucido
Nero matt

Glossy white
Matt black

Bianco lucido
Tramonto lucido

Glossy white
Glossy tramonto
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vasche freestanding
idromassaggio in acrilico
ACRILIC FREESTANDING HYDROMASSAGE BATHTUBS

278

282

MILANO

MONTECATINI IDRO

277276 vasche freestanding _ freestanding bathtubs



Milano
Perfetta per l’installazione ad angolo, la vasca Milano integra 
al suo interno un piacevole idromassaggio con bocchette e 
una rilassante cascata laterale. È una nuova formula per il 
benessere, da vivere ogni giorno nella propria casa.

Ideal for corner installation, the Milano bathtub has an 
integrated feel-good whirlpool with jets and a relaxing 
lateral waterfall. It is a new wellness formula to experience 
every day in your own home.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1800 x 800 x h 600 mm (274 lt) 
Kg 73

1800 x 800 x h 600 mm (274 lt) 
Kg 73

versioni_versions

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Piletta up-down
Push-push waste

Idromassaggio e cascata
Waterfall and hydromassage

SX/LEFT DX/RIGHT

Cromoterapia
Chromoterapy
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vasca freestanding_freestanding bathtub
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Montecatini Idro
La vasca Montecatini Idro è dotata di idromassaggio, 
cromoterapia e una piacevole cascata lungo il bordo: un sistema 
per il relax completo, che coinvolge diversi sensi. È progettata 
per installazione a parete, con comandi lungo il bordo laterale.

The Montecatini Idro bathtub includes whirlpool, chromotherapy 
and a pleasant waterfall along the edge: a complete relaxation 
system that involves multiple senses. It is designed to be wall-
fitted, with controls along the wall edge.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1700 x 800 x h 600 mm (274 lt) 
Kg 51

versioni_versions

finiture_finishes   monocolore_total color

Bianco matt
Matt white

Airpool

Vasca in acrilico
Acrilic bathtub

Troppopieno integrato nella vasca
Overflow drain built-in

Piedini di regolazione 
Adjustable feet

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Piletta up-down
Push-push waste

Cromoterapia
Chromotherapy

Idromassaggio e cascata
Waterfall and hydromassage
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vasche 
idromassaggio
HYDRO-MASSAGE BATHTUBS

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

idromassaggio Sharm
Sharm hydro-massage

SHARM
quadrata
angolare
asimmetrica
rettangolare

290
292
294
296
298

288

idromassaggio Standard
Standard hydro-massage

FANTASY

DIAMANTE

WAP 

STAR

OPERA

ASTRA

PEGA

302

306

310

314

318

322

326

300
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La linea Sharm si evolve per regalare un’esperienza di relax sempre 
al massimo. I faretti per la cromoterapia e le bocchette idromassaggio 
si fanno più efficienti, mentre la tastiera touch adotta nuovi pittogrammi, 
ancora più intuitivi, per regolare le funzioni della vasca. Il nuovo tappo bianco, 
infine, dissimula il serbatoio disinfezione per garantire un’estetica più raffinata.

Le nuove bocchette 
orientano il getto d’acqua 
con efficacia e precisione.

The new nozzles direct the 
water jets effectively and 
precisely.

I faretti eliminano gli elementi 
metallici a vista per esaltare 
luce e colore. 

The spotlights conceal the 
metallic elements from view to 
enhance brightness and colour.

Una tastiera touch, comoda 
e intuitiva, garantisce il 
massimo comfort d’uso.

A handy and intuitive touch 
panel guarantees maximum 
user comfort.

Per eliminare batteri e 
microrganismi, assicurando 
sicurezza e igiene. 

To kill bacteria and 
microorganisms, ensuring 
safety and hygiene.

BOCCHETTE
Nozzles

CROMOTERAPIA
Chromotherapy

DISPLAY
Display

SERBATOIO DISINFEZIONE
Disinfection chamber

The Sharm range has evolved to provide a relaxation experience that is 
always peak quality. The chromotherapy spotlights and whirlpool nozzles 
become more efficient, whilst the touch panel adopts new and even more 
intuitive pictographs to regulate the bathtub functions. Lastly, the new white 
tap conceals the disinfection chamber to ensure a more sophisticated look.

Sharm

sistemi idromassaggio_ hydro-massage system

Nozzles
BOCCHETTE

Display

Disinfection chamber

Chromoterapy

DISPLAY

SERBATOIO DISINFEZIONE

CROMOTERAPIA

Vasca Sharm QUADRATA

SHARM QUADRATA 
bathtub

Vasca Sharm RETTANGOLARE

SHARM RETTANGOLARE bathtub

Profilo bordo vasca bianco
di rifinitura e impermeabilizzazione 
tra parete e vasca.

The white bathtub edge finish
and seal between wall and bathtub.

Cuscini in dotazione 
esclusivamente per le vasche 
SHARM.

Cushions included 
Only for SHARM bathtubs.

CUSCINI
Cushion

PROFILI BORDO VASCA
Bathtub edge profiles
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Sharm
Un cerchio perfetto o una classica forma rettangolare? Sharm è il piacere 
dell’idromassaggio in grandi vasche per la casa, studiate per integrare ogni 
comodità - dalla cromoterapia ai cuscini poggiatesta. Le quattro forme di Sharm 
consentono la massima flessibilità nell’installazione, adattandosi a spazi e 
ingombri diversi o semplicemente a un diverso gusto estetico.

A perfect circle or a classic rectangular shape? Sharm is the pleasure of 
whirlpools in large bathtubs for the home, designed to integrate every comfort 
- from chromotherapy to cushion headrests. Sharm’s four shape versions offer 
maximum installation flexibility, adapting to different rooms and space limitations 
or simply to a different aesthetic taste.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

Bianco lucido
Glossy white

ANGOLARE ASIMMETRICAQUADRATA RETTANGOLARE

1500 x 1500 x h 680 mm (650 lt) 1400 x 1400 x h 600 mm (240 lt) 1400 x 700 x h 600 mm (150 lt)
1500 x 700 x h 600 mm (170 lt)
1600 x 700 x h 600 mm (190 lt)
1700 x 700 x h 600 mm (260 lt)
1800 x 800 x h 600 mm (260 lt)

1500 x 1000 x h 600 mm (220 lt)

DX/SX_RIGHT/LEFT

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
QUADRATA Getti / jets: n. 16
ANGOLARE Getti / jets: n. 6

ASIMMETRICA Getti / jets: n. 7
RETTANGOLARE Getti / jets: 
n. 6 (mod. 1700x700 mm)
n. 8 (mod. 1800x800 mm)

Airpool
QUADRATA Getti / jets: n. 18
ANGOLARE Getti / jets: n. 16

ASIMMETRICA Getti / jets: n. 12
RETTANGOLARE Getti / jets: n. 12

Whirlpool
QUADRATA Getti / jets: n. 16
ANGOLARE Getti / jets: n. 6

ASIMMETRICA Getti / jets: n. 7
RETTANGOLARE Getti / jets: 
n. 6 (mod. 1700x700 mm)
n. 8 (mod. 1800x800 mm)

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Design Alessandro Paolelli
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SHARM - QUADRATA
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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SHARM - ANGOLARE
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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SHARM - ASIMMETRICA
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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SHARM - RETTANGOLARE
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Il piacere dell’idromassaggio, perfetto nella sua semplicità. 
Gli idromassaggi standard di Colacril si basano sui sistemi IDRO+ e IDRO-TECNO, 
integrano illuminazione e cromoterapia e rubinetteria con doccino estraibile. 
Tutto ciò che serve per un’esperienza di idromassaggio appagante, a portata di mano!

Comandi idromassaggio 
intuitivi e pratici da 
utilizzare.

Whirlpool commands 
that are intuitive and easy 
to use.

The pleasure of a whirlpool, perfect in its pure simplicity. 
Standard Colacril whirlpools are based on IDRO+ and IDRO-TECNO systems, 
integrating lighting, chromotherapy and tap sets with pull-out hand showers. 
Everything necessary to provide a satisfying whirlpool experience, within reach.

Idromassaggio standard

sistemi idromassaggio_ hydro-massage system

Elegante rubinetteria 
a 3 o 4 fori, con doccino 
estraibile.

Sophisticated 3 or 
4-hole tap set with 
pull-out hand shower.

STANDARD HYDRO-MASSAGE

IDRO+ 
WHIRLPOOL + CROMOTERAPIA
WHIRLPOOL + CHROMOTHERAPY
Whirlpool jets: n. 7

IDRO-TECNO 
WHIRLPOOL + AIRPOOL +
CROMOTERAPIA + DISINFEZIONE
WHIRLPOOL + AIRPOOL
CHROMOTHERAPY + DISINFECTION
Whirlpool jets: n. 7
Airpool jets: n. 16

4 FORI
Four-hole tap set

3 FORI
Three-hole tap set

Colonna di scarico con erogatore
Overflow drain inclusive of fill spout

Tap sets

Whirlpool system

RUBINETTERIA

SISTEMI 
IDROMASSAGGIO

Nozzles
BOCCHETTE

Chromoterapy

Seats

CROMOTERAPIA

SEDUTA

Posizionate con cura per 
una maggiore efficacia.

Positioned with care to 
ensure greater effectiveness.

I faretti eliminano gli elementi 
metallici a vista per esaltare 
luce e colore. 

The spotlights conceal the 
metallic elements from view to 
enhance brightness and colour.

BOCCHETTE
Nozzles

SEDILI
Seats

CROMOTERAPIA
Chromotherapy

Profilo bordo vasca bianco
di rifinitura e impermeabilizzazione 
tra parete e vasca.

The white bathtub edge finish
and seal between wall and bathtub.

PROFILI BORDO VASCA
Bathtub edge profiles

Vasca FANTASY.

FANTASY bathtub.

Vasca WAP.

WAP bathtub.

Vasca STAR.

STAR bathtub.
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Fantasy
Una forma insolita e ergonomica per la vasca Fantasy: un prodotto in 
acrilico, con gli interni ampi ed un comodo piano di appoggio integrato 
per avere sempre a portata di mano l’occorrente per il bagno. Le varie 
possibilità di installazione ne fanno un prodotto versatile e di grande libertà 
progettuale del contesto in cui è inserita. 

An unusual and ergonomic shape for the Fantasy bathtub: 
a product in acrylic, with ample interior and a handy built-in support 
surface to keep all bathtime necessities at your fingertips. 
The various installation options make this a versatile product 
with enormous planning freedom for its surrounding environment.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1350 x 1350 x h 550 mm (250 lt)

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
Getti / jets: n. 7

Whirlpool
Getti / jets: n. 7

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Airpool
Getti / jets: n. 16

Bianco lucido
Glossy white
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FANTASY
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Diamante
Un’estetica geometricamente lineare delinea Diamante, 
vasca ad angolo con un bacino ampio e comodo. 
La fascia di appoggio a terra, leggermente arretrata, le dona 
leggerezza. È disponibile nella versione basic oppure con 
idromassaggio e cromoterapia.

A look of geometric linearity for the Diamante, a corner bath 
with a large, comfortable tub. The support base, recessed 
slightly, gives it a lighter air. It is available in a basic version 
or with whirlpool and chromotherapy.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

versioni_versions

finiture_finishes

1200 x 1200 x h 550 mm (160 lt)

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
Getti / jets: n. 5

Whirlpool
Getti / jets: n. 5

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Airpool
Getti / jets: n. 12

Bianco lucido
Glossy white
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vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Wap

Wap, con la sua linea morbida, è una vasca comoda, funzionale 
e personalizzabile. Perfetta per l’installazione ad angolo, consente 
di ottimizzare gli spazi e arreda con eleganza, offrendo tutti i comfort 
e tutto il benessere delle vasche idromassaggio Colacril.

With its soft contours, Wap is a comfortable, practical and 
customisable bathtub. Perfect for corner installation, it optimises 
space and elegantly furnishes the room, offering all the comfort 
and wellness of Colacril whirlpool bathtubs.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

versioni_versions

finiture_finishes

1500 x 1000 x h 550 mm (110 lt)

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
Getti / jets: n. 6

Whirlpool
Getti / jets: n. 6

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Airpool
Getti / jets: n. 12

Bianco lucido
Glossy white
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WAP
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Star
Nella vasca rettangolare Star troviamo un bacino ergonomico che offre 
un plus di comodità e una migliore ottimizzazione del rapporto tra corpo 
e forma. Disponibile con i sistemi idromassaggio e cromoterapia 
IDRO+ oppure IDRO-TECNO, Star risponde alle esigenze di benessere 
quotidiano così come al desiderio di un relax più completo e immersivo.

The rectangular Star bathtub features an ergonomic inner shape that offers 
extra comfort and optimizes the balance between body and form. 
Star is available with the IDRO+ or IDRO-TECNO hydromassage 
and chromoterapy systems, making it ideal both for daily wellbeing needs 
and for moments when a more immersive relaxation experience is sought.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

versioni_versions

finiture_finishes

1700 x 700/850 x h 550 mm (130 lt)

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
Getti / jets: n. 7

Whirlpool
Getti / jets: n. 7

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Airpool
Getti / jets: n. 12

Bianco lucido
Glossy white
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via

STAR
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Opera

vasca in acrilico
acrilic bathtub

versioni_versions

finiture_finishes

1700 x 700 x h 550 mm (160 lt)

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
Getti / jets: n. 6

Whirlpool
Getti / jets: n. 6

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Airpool
Getti / jets: n. 12

Bianco lucido
Glossy white

La vasca idromassaggio Opera accoglie con le sue dimensioni 
ampie e accoglienti. Di forma rettangolare, è disponibile nella finitura 
bianco lucido e nelle due versioni IDRO+ e IDRO-TECNO. 
Si presta anche all’installazione a incasso.

The Opera whirlpool bathtub stands out for its generous, 
welcoming dimensions. Rectangular in shape, it is available in 
a glossy white finish and comes in two versions: IDRO+ and IDRO-TECNO.
Recessed installation is also possible.
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vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Astra
Grazie a un design essenziale e funzionale e alla 
disponibilità di quattro diverse misure, la vasca Astra si 
dimostra particolarmente versatile e riesce a rispondere a 
ogni esigenza di arredo, incluso l’inserimento in un contesto 
già esistente o una sostituzione di vasche preesistenti. 

A minimalist and practical design and availability in four 
different sizes make the Astra bathtub particularly versatile, 
able to satisfy every furnishing need, including installation 
in an existing context or to replace an old bathtub.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1400 x 700 x h 550 mm (110 lt)
1500 x 700 x h 550 mm (120 lt)
1600 x 700 x h 550 mm (130 lt)
1700 x 700 x h 550 mm (140 lt)

versioni_versions

finiture_finishes

caratteristiche tecniche_technical characteristics

IDRO+

IDRO-TECNO

Whirlpool
Getti / jets: n. 6

Whirlpool
Getti / jets: n. 6

Cromoterapia
Chromotherapy

Cromoterapia
Chromotherapy

Disinfezione
Disinfection

Airpool
Getti / jets: n. 12

Bianco lucido
Glossy white
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ASTRA
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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Pega
Solo 1050 o 1200 mm di lunghezza: le dimensioni ridotte di Pega 
portano il comfort della vasca da bagno anche laddove una vasca 
tradizionale non entrerebbe. Il design moderno del modello con 
seduta assicura comodità e sicurezza, garantisce un’avvolgenza 
quasi totale lasciando libertà di movimento e di assistenza. 

Only 1,050 or 1,200 mm long: Pega’s compact measurements 
bring the comfort of a bathtub even where a traditional tub would 
not fit. The modern design of the model with built-in seat ensures 
comfort and safety, guaranteeing a near-total encapsulating effect 
yet leaving room for movement and assistance.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1050 x 700 x h 550 mm (85 lt)
1200 x 700 x h 550 mm (100 lt)

versioni_versions

finiture_finishes

Bianco lucido
Glossy white
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PEGA
vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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vasche con accesso 
facilitato
EASY-ACCESS BATHTUBS

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

ARGENTA 332

331330 vasche con accesso facilitato _ easy-access bathtubs



Argenta
Argenta è una vasca compatta e funzionale, progettata per offrire 
autonomia e benessere anche in età avanzata. La porta laterale a 
tenuta stagna e la seduta integrata facilitano l’ingresso nella vasca 
e garantiscono un’esperienza piacevole e sicura. Argenta è inoltre 
dotata di rubinetteria integrata, con doccino estraibile.

Argenta is a compact and functional bathtub, designed to ensure 
autonomy and well-being even in later life. The watertight side 
door and integrated seat make access easier, providing a safe 
and comfortable bathing experience. It also features integrated 
tapware, with a practical handheld showerhead.

vasca in acrilico
acrilic bathtub

1320 x 762 x h 950 mm (320 lt)

versioni_versions

finiture_finishes

Bianco lucido
Glossy white

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Seduta integrata
Integrated seat

Tenuta stagna
Watertight seal 

Installazione su tre lati
Three-wall installation

Porta laterale
 Side door
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vasca idromassaggio_hydro-massage bathtub
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cabine
multifunzione
MULTI-FUNCTION SHOWER ENCLOSURES

Scarica scheda tecnica
Download data sheet

MULTIPLA 338

337336 cabine multifunzione _ multi-function shower enclosures



Multipla
Multipla è un sistema cabina con doccia integrata h. 2110 mm che offre tutte le caratteristiche 
prestazionali di qualità e benessere tipiche dei prodotti Colacril. È disponibile in una varietà 
di diverse soluzioni per dimensioni, installazione, tipo di apertura e altezza.
Il sistema Multipla include mensola portaoggetti integrata, asta saliscendi, rubinetteria meccanica 
con miscelatore, deviatore e getti nebulizzanti per un plus di azione benefica dell’acqua.

Multipla is an enclosure system with integrated 2,110 mm shower, offering all the quality 
and wellness performance features typical of Colacril products. It is available in a variety 
of solutions in terms of size, installation, opening type and height. The Multipla system 
includes a built-in product shelf, shower riser rail, mechanical tap system with mixer, 
diverter and mist nozzles for added beneficial water effects.

800 x 800 x h 2100/2160 mm*
900 x 900 x h 2100/2160 mm*

1000 x 1000 x h 2100/2160 mm*
720 x 900 x h 2100/2160 mm*
700 x 1000 x h 2100/2160 mm*
700 x 1200 x h 2100/2160 mm*
700 x 1400 x h 2100/2160 mm*
800 x 1000 x h 2100/2160 mm*
800 x 1200 x h 2100/2160 mm*
800 x 1400 x h 2100/2160 mm*

800 x 800 x h 2100/2160 mm
900 x 900 x h 2100/2160 mm

1000 x 1000 x h 2100 mm
700 x 1000 x h 2100 mm
700 x 1200 x h 2100 mm*
800 x 1000 x h 2100 mm
800 x 1200 x h 2100 mm*

700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm*
700 x 1400 x h 2100/2160 mm*
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm*
800 x 1400 x h 2100/2160 mm*

700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm*
700 x 1400 x h 2100/2160 mm*
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm*
800 x 1400 x h 2100/2160 mm*

Porte scorrevoli
Sliding doors

Porte scorrevoli
Sliding doors

Porta scorrevole - frontale
Sliding door - front

Porta scorrevole - frontale
Sliding door - front

Porta battente
Hinge door

Porta battente
Hinge door

Porte scorrevoli
Sliding doors

1. ANGOLARE 3. CENTRO PARETE 4. CENTRO PARETE 5. CENTRO PARETE2. CENTRO PARETE

· Piatto doccia_Shower tray:  h 50 mm o 110 mm

· L’altezza del box doccia varia a seconda dell’altezza del piatto_
   The height of the box shower varies according to the height of the shower tray

versioni_versions

finiture interno_internal finishes finiture profili_profiles finishes

Bianco lucido
Glossy white

Cromo
Chrome

700 x 1000 x h 2100/2160 mm*
700 x 1200 x h 2100/2160 mm*
800 x 1000 x h 2100/2160 mm*
800 x 1200 x h 2100/2160 mm*
800 x 1400 x h 2100/2160 mm*

caratteristiche tecniche_technical characteristics

Cielo con soffione quadrato 
integrato 150x150 mm

Roof with integrated 
150x150 mm square 

head shower

Piatto doccia 
con telaio e piedini 
regolabili h 110 mm

Shower tray with frame 
and adjustable feets 

h 110 mm

Piatto doccia h 50 mm 
senza piedini regolabili
Shower tray h 50 mm 
without adjustable feet

Miscelatore meccanico
Mechanical mixer

Mensola integrata
Integrated shelf

Deviatore a 3 vie
Three way diverter

Piletta di 
scarico cromo

Chrome drain cover

Getti nebulizzati: 
n.8 (solo *)

Vaporized jets: 
n. 8 (only *)

Chiusura scorrevole in cristallo 
temperato 6 mm (solo 1 e 2
misure da 1200 mm in poi)

6 mm tempered glass 
sliding door (only 1 and 2

sizes from 1200 mm upwards)

Asta saliscendi con 
doccino multifunzione

Hand shower on 
adjustable sliding rail

Parete attrazzata 
in lastra unica

One-piece thermo-formed 
acrylic panel

Ante a sgancio 
rapido (solo 1 e 2)

Quick release 
doors (only 1 and 2)

Cromoterapia
Chromotherapy
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MULTIPLA
cabina multifunzione_multi-function shower enclosure
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MULTIPLA
cabina multifunzione_multi-function shower enclosure

343342 cabine multifunzione _ multi-function shower enclosures



MULTIPLA
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345344 cabine multifunzione _ multi-function shower enclosures



SAUNE / HAMMAM_SAUNAS / HAMMAMS PAG.4 PAG.62

PAG.102

PAG.110

PAG.90

ESSENZA COMBINATA

nicchia_niche

HONEY SAUNA

ESSENZA SAUNA 

nicchia porta dx_niche right door

ESSENZA HAMMAM

nicchia porta dx_niche right door

ESSENZA SAUNA 

angolo sx_left corner

ESSENZA HAMMAM

angolo sx_left corner

ESSENZA COMBINATA

angolo sx_left corner

HONEY SAUNA

ESSENZA COMBINATA

angolo dx_right corner

HONEY SAUNA

ESSENZA SAUNA

angolo dx_right corner

ESSENZA HAMMAM

angolo dx_right corner

ESSENZA SAUNA DA ESTERNO

nicchia_niche

HONEY SAUNA

ESSENZA HAMMAM

nicchia porta sx_niche left door

ESSENZA SAUNA

nicchia porta sx_niche left door

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

2000 x 1000 x h 2060 mm 

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1500 x h 2160 mm

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm
1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

2000 x 1500 x h 2060 mm 

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1500 x h 2160 mm

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm
1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

3500 x 1200 x h 2160 mm
3000 x 1200 x h 2160 mm
3200 x 1000 x h 2160 mm

2000 x 2000 x h 2060 mm

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1500 x h 2160 mm

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm
1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1500 x h 2160 mm

1500 x 1200 x h 2060 mm
1500 x 1000 x h 2060 mm

1400 x 900 x h 2160 mm
1000 x 800 x h 2160 mm
1200 x 1000 x h 2160 mm
1500 x 1200 x h 2160 mm

1500 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1000 x h 2160 mm
2000 x 1200 x h 2160 mm
2000 x 1500 x h 2160 mm

MINIPISCINE_SPAS

2530 x 2300 x h 900 mm Ø 2000 x h 900 mm 2010 x 2010 x h 900 mm 2100 x 1520 x h 780 mm 2100 x 2100 x h 900 mm

AQUALINEA AQUAMAQUALUNA SENSE THERMAE

MINIPISCINE PER NUOTO CONTROCORRENTE
MINI-POOL SWIM SPAS

AQUALIS

5900 x 2380 x h 1400 mm

VASCHE GHIACCIO_ICE BATHS

NORDA

1510 x 1150 x h 780 mm

COLONNE DOCCIA ESTERNO_OUTDOOR SHOWER COLUMNS

NERIVA FLUVIALYMPHA

NUMA

GLAUDIASORGENTE

Ø 60 x 385 x h 2289 mm Ø 60 x 385 x h 2289 mmØ 60 x 366 x h 2289 mm

Ø 60 x 612 x h 2210 mm

Ø 76 x 558 x h 2458 mmØ 60/38 x 635 x h 2300 mm
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VASCHE CON CASCATA_BATHTUBS WITH WATERFALL

1800 x 1300 x h 750 mm 2000 x 1200 x h 610 mm 2000 x 900 x h 610 mm 1800 x 1200 x h 620 mm 1500 x 1500 x h 700 mm

RIVA VITTORIAANGEL MARMORE NIAGARA

VASCHE FREESTANDING IN POLYMINERAL_FREESTANDING POLYMINERAL BATHTUBS

VASCHE FREESTANDING IN SOLID SURFACE_FREESTANDING SOLID SURFACE BATHTUBS

Ø 1200 x h 550 mm
Ø 1400 x h 550 mm

1600 x 800 x h 550 mm 1200 x 1200 x h 550 mm 1600 x 700 x h 550 mm
1800 x 800 x h 550 mm

ATMOSFERE 

Tonda

ATMOSFERE 

Quadrata

ATMOSFERE 

Ovale

ATMOSFERE 

Rettangolare

1500 x 740 x h 560 mm
1770 x 800 x h 560 mm

RAVELLO

centrale_central 
1600 x 840 x h 550 mm
dx/sx_righ/left
1700 x 700 x h 550 mm

SOVANA

1750 x 800 x h 550 mm

VOLTERRA

1700 x 800 x h 620 mm

MANTOVA

1680 x 690 x h 500 mm

SIENA

Ø1200 x h 550 mm

ORTA

1400 x 750 x h 650/750 mm

MODENA

VASCHE FREESTANDING IN ACRILICO_FREESTANDING ACRILIC BATHTUBS

VASCHE FREESTANDING IDROMASSAGGIO IN ACRILICO_FREESTANDING ACRILIC HYDROMASSAGE BATHTUBS

1800 x 820 x h 610 mm

SNUG

1800 x 900 x h 560 mm

VOGUE

1830 x 870 x h 580 mm

VERONA

1800 x 800 x h 600 mm

MILANO

1700 x 800 x h 600 mm

AGRIGENTO

1600 x 800 x h 600 mm

VITERBO

1670 x 820 x h 650 mm

VENEZIA

1700 x 800 x h 580 mm

BARI

1700 x 800 x h 580 mm

ROMA

1600 x 700 x h 550 mm

FIRENZE

1500 x 800 x h 600 mm

PISA

1640 x 795 x h 580 mm

ASSISI

1700 x 800 x h 600 mm

MATERA

1700 x 800 x h 600 mm

SAVONA

1700 x 800 x h 600 mm

CEFALÙ

1700 x 765 x h 615 mm

MONDELLO LUCE

1700 x 740 x h 690 mm 

ASTORIA

1700 x 820 x h 580 mm

CAPRI

1700 x 800 x h 600 mm

MONTECATINI IDRO

CENTRALE/DX/SX
CENTRAL/RIGHT/LEFT

DX/SX_RIGHT/LEFT

PAG.206

PAG.276

PAG.136

PAG.162

PAG.174
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VASCHE IDROMASSAGGIO_HYDRO-MASSAGE BATHTUBS

VASCHE CON ACCESSO FACILITATO_EASY-ACCESS BATHTUBS

1500 x 1500 x h 680 mm

1200 x 1200 x h 550 mm

1050 x 700 x h 550 mm
1200 x 700 x h 550 mm

1320 x 762 x h 950 mm

1400 x 1400 x h 600 mm

1500 x 1000 x h 550 mm

1500 x 1000 x h 600 mm

1700 x 700/850 x h 550 mm

1400 x 700 x h 600 mm
1500 x 700 x h 600 mm
1600 x 700 x h 600 mm
1700 x 700 x h 600 mm
1800 x 800 x h 600 mm

1700 x 700 x h 550 mm

1350 x 1350 x h 550 mm

1400 x 700 x h 550 mm
1500 x 700 x h 550 mm
1600 x 700 x h 550 mm
1700 x 700 x h 550 mm

SHARM

Quadrata

DIAMANTE

PEGA

ARGENTA

SHARM

Asimmetrica

STAR

SHARM 

Angolare

WAP

SHARM 

Rettangolare

OPERA

FANTASY

ASTRA

CABINE MULTIFUNZIONE_ MULTI-FUNCTION SHOWER ENCLOSURES

800 x 800 x h 2100/2160 mm
900 x 900 x h 2100/2160 mm
1000 x 1000 x h 2100/2160 mm
720 x 900 x h 2100/2160 mm
700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm
700 x 1400 x h 2100/2160 mm
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm
800 x 1400 x h 2100/2160 mm

700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm
700 x 1400 x h 2100/2160 mm
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm
800 x 1400 x h 2100/2160 mm

700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm
700 x 1400 x h 2100/2160 mm
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm
800 x 1400 x h 2100/2160 mm

800 x 800 x h 2100/2160 mm
900 x 900 x h 2100/2160 mm

1000 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm

MULTIPLA

ANGOLARE 
porte scorrevoli_sliding doors

MULTIPLA

ANGOLARE 
porta scorrevole - frontale
sliding doors - front

MULTIPLA

CENTRO PARETE
porta scorrevole - frontale
sliding doors - front

MULTIPLA

CENTRO PARETE
porte scorrevoli_sliding doors

MULTIPLA

CENTRO PARETE
porta battente
hinge door

MULTIPLA

CENTRO PARETE
porta battente
hinge door

700 x 1000 x h 2100/2160 mm
700 x 1200 x h 2100/2160 mm
800 x 1000 x h 2100/2160 mm
800 x 1200 x h 2100/2160 mm
800 x 1400 x h 2100/2160 mm

PAG.336PAG.286

PAG.330

DX/SX_RIGHT/LEFT
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COLACRIL
Un Brand di Colavene Srl

Sede operativa 
via Delle Industrie, 1 
01033 Civita Castellana (VT) Italy 

Sede legale 
Via Flaminia km 58,600 
01033 Civita Castellana (VT) Italy 

Tel. +39 0761 595595 
Fax. +39 0761 517595 
colacril@colacril.it

_COLACRIL si riserva il diritto di apportare modifiche ai prodotti 
descritti in questo catalogo. I manufatti ceramici possono subire 
variazioni dimensionali. Per ogni aspetto tecnico e dimensionale 
fare riferimento alla documentazione tecnica aziendale e relativi 
aggiornamenti. I colori e i materiali riprodotti nelle immagini 
stampate hanno un valore indicativo. COLACRIL declina ogni 
responsabilità derivante da eventuali inesattezze di stampa e/o da 
errori sulle caratteristiche dei prodotti forniti.

_COLACRIL reserves the right to make changes to the products 
described in this catalog. Ceramic items may be subject 
to dimensional dimensional variations. For all technical and 
dimensional aspects, please refer to the company’s technical 
documentation and relative updates. The colors and materials 
reproduced in the printed images are indicative only. 
COLACRIL declines all responsibility for any printing inaccuracies 
and/or errors in the characteristics of the products supplied.

SPAZIO COLAVENE

© Colavene srl 01/2026




